

## Для юных зрителей

СПЕКТАКЛИ Московского театра юного зрителя перенесены на сцену Летнего театра в Сокольниках. Здесь театр будет работать до конца июля. Новый сезон начнется в первых числах сентября. Первой постановкой будет «Меридиан 361», которую осуществляют режиссер Е. Евдокимов и художник Е. Манке. Пьеса М. Шатрова посвящена волнующей теме дружбы советских и индийских ребят.

Эта же огромная по своему общественному звучанию тема на весьма интересном историческом материале раскрывается в новой пьесе «Мечта моя... Индия», которая недавно принята к постановке. Это первое произведение молодого автора, студента Э. Радзинского посвящено истокам традиционной дружбы, связывающей народы Индии и России с давних времен. В центре пьесы образ одного из замечательных русских ученых XVIII века Герасима Лебедева, основоположника русской индологии.

Пьесу «Мечта моя... Индия» ставят главный режиссер театра Б. Голубовский и В. Яковлев, художник — заслуженный деятель искусств В. Талалай.

Сейчас ведутся репетиции пьесы А. Галича «Пароход зовут «Орленок», которой театр отмечает знаменательную дату — сорокалетие Ленинского комсомола.

Параллельно коллектив ведет работу над постановкой сказки В. Коростылева «Король Пиф-паф, но не в этом дело».

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“

г. МОСКВА

7 ИЮЛ 1958